

中国夏园与洛阳神州牡丹园战略合作签约仪式举行

我市将再添一座现代化牡丹园

□记者 李雨璐

明年4月,我市将再添一座集园艺观赏、文化创意、科技研发、加工包装、储藏配送等为一体的现代化牡丹园!

8日上午,中国夏都文化产业园(简称中国夏园)与洛阳神州牡丹园战略合作签约仪式暨2018洛阳牡丹产业高质量发展研讨会在洛阳日报报业集团举行。

此次双方达成战略合作,将在位于中州东路与207国道交叉口东侧100米处的中国夏园内,打造一座牡丹品种齐全、牡丹文化活化、产业配套完善的现代化牡丹产业区——“华夏第一牡丹园”。

该牡丹园规划占地800亩,计划投资1.6亿元,将于明年4月正式对外开放,将集牡丹园艺化中心、牡丹文化创意中心、牡丹科技研发中心、牡丹产品加工包装、牡丹产品储藏、牡丹产品冷链配送等多种功能为一体。未来,它将为八方游客提供牡丹观赏、园艺体验、文化欣赏等“一站式”体验与服务。

与传统牡丹观赏园不同,该牡丹园设计有牡丹科技中心,从事牡丹园艺化栽培技术、牡丹新品种选育、牡丹新品种引种驯化、牡丹深加工产品研发、牡丹艺术品研发等,将增加该牡丹园牡丹产业的科技含量。同时,该牡丹园还将打造我市规模最大的室内精品牡丹四季馆,单体占地面积达2万平方米。该展馆将克服牡丹一年一季且花期短的缺

点,利用高科技手段,打造适宜牡丹生长的温室环境,延长牡丹花期,实现牡丹四季皆可观赏。

中国夏园是由洛阳日报报业集团与偃师市人民政府联合打造的集高科技农业、研学旅行、夏都文化、养老养生于一体的大型田园综合体。园区位于偃师市首阳新区,总占地面积2000余亩。

洛阳神州牡丹园内栽种有国内外名优牡丹品种1021个40余万株,在牡丹新品种选育、牡丹新品种引种驯化、牡丹芍药鲜切花技术、反季节牡丹催花技术等领域位居我市前列。近年来,该园精心培育的牡丹芍药鲜切花及反季节催花牡丹盆栽曾先后亮相“一带一路”国际合作高峰论坛、二十国集团(G20)领导人杭州峰会等国际盛会。

洛阳神州牡丹园有关负责人介绍,中国夏园是二里头遗址博物馆的重要配套,地理位置优越,周边自然资源、文化资源丰富,未来发展潜力较大。洛阳神州牡丹园是我市牡丹企业中的佼佼者,双方的合作可谓珠联璧合。未来,中国夏园将依托区域优势、文化资源优势及在市场推广、产品包装、形象宣传等方面的强大资源优势,和洛阳神州牡丹园的技术资源与科技资源优势一起打造一条现代化的全新牡丹产业链,助推我市牡丹产业发展,将我市牡丹产业做强做大,为我市牡丹及其深加工产品享誉全国、走出国门奠定坚实基础。



晚报读者和大学生走进河南华润电力首阳山有限公司 厂区美如花园 能源更加清洁



参观厂区

□记者 李砺瑾/文 杜卿/图

8日上午,在位于偃师市的河南华润电力首阳山有限公司,晚报读者和河南科技大学化工与制药学院的学生一起,参加了“绿色发展 美好生活”公众开放日活动。

参观前,在该公司工作人员的介绍下,大家了解了发电厂的发电原理,进行了安全教育学习。升旗仪式后,大家在“绿色发展 美好生活”的幕墙上进行了绿色宣传签名。随后,大家进入该公司的数字展厅,了解了城市中水回收利用、超洁净排放改造、余热供暖、废渣利用等知识。

展厅后,大家戴上安全帽,穿上反光马甲,跟随工作人员进入生产车间,了解到一块煤变成大家在日常生活中离不开的电的全过程。工作人员还详细讲解了在该过程中,产生的各种污染物是如何进行环保处理的。

今年54岁的蔡智莉说,她是晚报的老读者了,经常参加晚报组织的活动,此前跟着晚报记者参观过盾构

机,这次在报纸上看到要去电厂参观的消息后,她第一时间报了名。

“真是百闻不如一见,这次参观改变了我对传统火力发电厂的印象。”蔡智莉说,她对河南华润电力首阳山有限公司的最大感受是,像一个大花园。

河南科技大学化工与制药学院学生张华壹说,厂区内一尘不染,所有的工作都井然有序。和传统火力发电厂不同,河南华润电力首阳山有限公司特别注重员工的生活,厂区里不仅有供大家集体劳作的开心农场,还有丰富多彩的活动,他觉得不虚此行。

河南华润电力首阳山有限公司党委书记、总经理曹阳说,从绿色环保到生态保护,该公司这些年做了大量的工作。2015年,该公司成为全省首批全部机组完成超低排放改造的企业,厂区污染物的排放标准达到了燃气电厂的排放标准,更优于国外燃煤电厂的排放标准。接下来,该公司会继续走可持续发展道路,生产更清洁的能源。

我市“熊猫侠”已逾2000人

他们已累计献血约144万毫升,期待更多稀有血型者奉献爱心

□记者 智慧

您听说过“熊猫侠”吗?因为身体中流淌着稀有的“熊猫血”——Rh阴性血,因此,Rh阴性血的献血者被形象地称为“熊猫侠”。

8日,近百名洛阳的“熊猫侠”代表欢聚一堂,共同庆祝洛阳稀有血型之家成立10周年。截至目前,我市“熊猫侠”已超过2000人,累计献血量约144万毫升,其中近1000人加入洛阳稀有血型之家。

洛阳稀有血型之家于2008年9月8日由市中心血站成立,是我市稀有血型

献血志愿者的爱心互助组织。市中心血站工作人员介绍,2008年北京奥运会举办前,我市41名“熊猫侠”携手赴京,无偿献血1.5万毫升,随后,我市稀有血型之家正式成立。

在我国,拥有Rh阴性血者约占全部人口的0.3%,原则上,这类人群只能接受相同血型的血液输血。市中心血站呼吁,近年来,我市临床用量逐年递增,希望更多有爱心的稀有血型者加入“熊猫侠”队伍。同时,一些曾经登记的稀有血型者因联系方式变化而失去联络,也期待他们回归。稀有血型者可拨打电话62319828与市中心血站联系。

加快建设“博物馆之都”系列公益广告

坚守初心使命 强化文旅融合
让河洛大地上的一座座博物馆“活”起来